



24小时热读

精要

速读

江苏两起欠薪犯罪被曝光

人力资源和社会保障部14日曝光了10起“拒不支付劳动报酬罪”典型案例。其中江苏有两例:2013年2月4日,有人举报大丰市新海油脂有限责任公司拖欠职工工资,经查,该公司拖欠全厂职工工资共计1410062.4元。11月4日,市人民法院审理并宣判,公司法定代表人朱德伟拒不支付劳动报酬罪成立,判处有期徒刑1年2个月。

2013年1月10日,扬州华佳玻璃工艺品有限公司工人投诉,反映该公司拖欠37名职工4个月的工资。宝应县人民法院鉴于公司法定代表人吕凤英在诉讼期内全额支付拖欠的职工工资,故以拒不支付劳动报酬罪,对该公司判处有期徒刑3万元,对吕凤英、杨金成(吕凤英丈夫)各判处有期徒刑3个月,各并处罚金1万元。

据新华社

蓝绍敏当选宿迁市人大主任 王天琦当选宿迁市长

14日上午,宿迁市四届人大三次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕,蓝绍敏当选为市人民代表大会常务委员会主任,王天琦当选为市长。

现代快报记者 杨亦文

习近平在十八届中央纪委三次全会上指出 反腐要有刮骨疗毒壮士断腕的勇气

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议上发表重要讲话。他强调,坚持党要管党、从严治党,强化党对党风廉政建设和反腐败工作统一领导,强化反腐败体制机制创新和制度保障,加强思想政治教育,严明党的纪律,坚持不懈纠正“四风”,保持惩治腐败高压态势,努力取得人民群众比较满意的进展和成效。

据新华社

习近平指出,2013年,党中央高度重视党风廉政建设和反腐败斗争,中央纪委按照党中央决策部署,在强化党的纪律特别是政治纪律约束,强化执纪监督,强化查办腐败案件等方面攥紧拳头打出去,形成了鲜明的特点。经过各级党委、政府和纪检监察机关共同努力,党风廉政建设和反腐败斗争取得了新进展。我们坚持从中央政治局做起,以上带下,发挥了表率作用;坚持以解决突出问题为切入口,扶正祛邪,取得明显进展;坚决查处腐败案件,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,形成了对腐败分子的高压态势;坚持促进权力规范运行,强化监督,加强和改进巡视工作,畅通人民群众举报和监督渠道,得到了广大干部群众积极评价。

习近平强调,全党同志要深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。

习近平强调,解决好保持党同人民群众的血肉联系问题,不可能一劳永逸,不可能一蹴而就,要常抓不懈。我们开了个好头,要一步一步深化下去。抓作风建设,首先要坚定理想信念,牢记党的性质和宗旨,牢记党对干部的要求。作为党的干部,就是要讲大公无私、公私分明、先公后私、公而忘私,只有一心为公、事事出于公心,才能坦

荡做人、谨慎用权,才能光明正大、堂堂正正。作风问题都与公私问题有联系,都与公款、公权有关系。公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用。

习近平指出,坚决反对腐败,防止党在长期执政条件下腐化变质,是我们必须抓好的重大政治任务。反腐败高压态势必须继续保持,坚持以零容忍态度惩治腐败。对腐败分子,发现一个就要坚决查处一个。要抓早抓小,有病就马上治,发现问题就及时处理,不能养痍遗患。要让每一个干部牢记“手莫伸,伸手必被捉”的道理。“见善如不及,见不善如探汤。”领导干部要心存敬畏,不要心存侥幸。

3种“特药”进江苏医保,首批惠及3000人

4年前,南京市民杨爷爷患了慢性髓性白血病,“治疗药格列卫效果是很好,但特别贵,一个月要2万4,这哪吃得起啊。”杨爷爷后来申请到了中华慈善总会的赠药援助,但是一年仍要掏7万2。江苏医保于去年陆续将赫赛汀、格列卫、达希纳三种抗肿瘤治疗药品(简称“特药”)纳入医保基金支付范围,杨爷爷医保报销完后,一年自己只要掏1万8。

现代快报记者 项风华

昨天,现代快报记者获悉,目前,全省已有约3000名像杨爷爷这样的大病患者得到了特药保障,他们成为该项政策的首批受益者。江苏省医保中心副主任张蔚表示,江苏全省医保参保人数已突破3600万,基本实现应保尽保。目前纳入医保目录范围的药品已达4万多种,但有一些大重病患者临床必须使用疗效确切、价格昂贵的药品,如抗肿瘤分子靶向药、罕见病人需要的孤儿药等尚未被纳入医保报销范围。为了减轻大病患者的负担,江苏医保部门首次以省为单位,与药企谈判,这在全国是第一

个。“通过谈判确定特药的品种及费用共付模式、优惠条件、供应保障、医疗服务等。可以说,谈判不容易,历时半年二十多轮谈判,终于我们以‘团购’的方式,使重大疾病患者使用特药的负担明显降低。”张蔚介绍说,过去只有低收入家庭才能享受到慈善赠药,现在不管你的经济条件如何,只要你参保了,就能享受赠药以及医保报销待遇。

根据江苏医保的相关规定:参保患者在一个医疗年度内,按规定发生的特药费用纳入统筹地区门诊特定项目管理,按照特药的医保结

算价,医保基金实际支付比例为,职工医保不低于75%,居民医保不低于70%。张蔚说,为了方便患者买到药,江苏已在全省13个市14家药店定点供应,其中南京有两家。

据了解,虽然省人社厅将赫赛汀、格列卫、达希纳纳入医疗保险基金支付范围的通知文件于去年三月份出台,再加上全省各地下落实细则也较晚,比如南京是到去年底才发文,但是通知的执行时间是自2013年1月1日起,所以2013年1月1日后参保患者所发生的个人购药费用可按规到当地医保经办机构办理报销手续。

零钱宝钱生钱 还能生 Mini Cooper和红包

1月15日-2月13日持续零钱宝可赢BMW Mini Cooper、30万个红包

轻松扫我 马上有钱

——天天赚钱看得见!——

持续高收益 超活期储蓄利息18倍*
 100%全额赔付 账户资金安全有保障
 支付更便捷 购物、缴费、信用卡还款

特别声明:本广告中展示零钱宝收益均为历史收益,不代表未来收益。产品各项权益及各项法律条款细则详见苏宁易购网站产品公告。体验零钱宝赢取 Mini Cooper 活动为汽车使用权。
 *2013年12月平均年化收益率为6.32%,超活期利率18倍,数据由合作基金公司提供。

*仅苏宁为第二届夏季青年奥运会合作伙伴;本广告所刊内容取南京苏宁

全品类汇聚 新街口Expo超级店 淮海路68号	多渠道融合 商厦广场Expo超级店 中山南路42号商厦广场	全方位服务 山西路Expo超级店 山西路9号 乐购世纪金店 山西路1号	全会员专享 乐购世纪金店 新城广场1楼 乐购世纪金店 上元大街240号
--------------------------------------	--	--	--

网上采购: www.suning.com
 集团采购: 4008 516 516
 全国服务热线: 4008 365 365